

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 19.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005964273

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Montres Aquastar GmbH, Biel/Bienne

Montres Aquastar GmbH (Montres Aquastar Sarl) (Montres Aquastar Sagl) Leugenestrasse 6 2504 Biel/Bienne

Montres Aquastar GmbH, in Biel/Bienne, CHE-485.399.793, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 127 vom 05.07.2021, Publ. 1005238181). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ulmann, Sandra, von Trub, in Jens, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meury, Nadia Anita, von Gontenschwil und Reinach (BL), in Studen BE, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2919 vom 14.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum: 05.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern